
 

広報モニターの声 

モニターのみなさんから寄せられた議会だより誌面や議会に対するご意見を参考に、より

親しみやすい議会だより、また議会になるよう努力してまいります。 

 

146号（前号）誌面に対するご意見・ご感想 

○全体的に見やすくなった様に感じました。 

 

○村道６号線花壇の作業写真が掲載されていました。通勤時にきれいに咲いている花をみ

ていました。議員の皆さん方も活動をされていることに感謝しております。 

 

○第三回臨時会・・専決処分事項の承認 ３件＜簡略表記・・・＞とありますが、何がど

うなって賛成しているのかわかりかねます。 

 

○山崎議員の質問・・村内道路の朝の通勤ラッシュ対策ですが、ほとんどが時差式信号で

すかね？車の多少に関わらず動いていると思います。これこそ今のＡＩを用いた信号機

は世の中にありませんかね、あれば是非採用していってもらいたいです。 

 

○「村民の声を聴く会」各区での話し合われた内容についてよくわからない。内容を報告

して欲しい。 

 

○「きらきら村の仲間たち」今回は野球チームについての紹介ですが、この様な企画はこ

れからも継続してほしい。これらの紹介で特に若い世代の人に内容を見てほしい。 

 

○意見書のＱＲコードはとても良いと思いました。今後も誌面はできるだけわかりやすく、

より詳細な情報を知りたい方にはＱＲコードで深堀すると、様々な方に対応できるかと

思います。時には動画配信なども良いかもしれません。 

 

○表紙がとても Good！です。えっ議会だよりだったの！とびっくりでした。この他にもが

んばっているスポーツチームが村内にあるのですか？是非知りたいです。 

 

○表紙が身近で活躍している子供たちチームで、今どんな活躍をしているのか興味が湧き

開く気になった。文字の大きさ、太字、絵、写真の配置など工夫されていて、全体的にバ

ランスが良く読みやすいと感じた。 

 

〇字が多くて少し読みにくいです。内容も難しいものもあるので、村民にわかりやすく書

いてほしいです。 

 

 

 

 



議会に対するご意見 

○2024年度に開催予定の若者議会や中学生議会の結果が楽しみです。 

 

○笹沼議員の質問・・「村産村消」学校給食等を含めて生産者に無理の無い様な形で、   

システムが構築できればよいですね。管理栄養士・・教育委員会・・生産者の連携 

 

〇６号線の花壇、今年は議員の皆さんの花壇を始め綺麗に咲き誇ってとても素晴らしいで

す。大芝祭りにも華を添えると思います。ご苦労様です。 

 

○村報配布については、広報紙を通じて村の施策、行事等が掲載されていて毎月楽しみに

しています。広報紙のデジタル化は時代の流れかもしれないが、当面は広報紙とデジタ

ル併用して様子を見て意見を聴きながら方向性を決めたらよいと思います。肝心なのは

皆さんに情報が伝わるかどうかが大切だと思います。 

 

○今回、可決された「傍聴人の守るべき事項の変更」が気になったので教えてください。

このような内容もＱＲコードで案内されているとありがたいです。 

 

○若者議会、中学生議会といった若い人たちの声を聞き、拾い上げる取り組みは村政に興

味をもってもらう良いきっかけになると思うので、できるだけ多くの参加者を得て、続

けていって欲しいと思います。 

 


